

星火点点 助燃生命之光

魏都区实验学校师生捐款资助病重学子

本报讯(记者 梁琼文/图)近日,魏都区实验学校收到该校一(4)班学生杨怡晨的家长送来的锦旗。“病魔无情人有情 师生捐助献爱心”14个烫金大字表达了家长对该校师生的感激之情。

7岁,正是孩子刚刚步入小学校园,为梦想开始奔跑的年龄,杨怡晨被病魔扼住了咽喉。据悉,今年4月16日,刚刚7岁的杨怡晨因耳后出现小肿块,前往医院就诊。最初,医生怀疑为粉瘤,但做手术切开引流后,发现情况并不乐观。病理结果显示为小圆细胞肿瘤,医生确诊为恶性肿瘤。杨怡晨现在已转院至郑州大学第一附属医院。可爱漂亮的小女孩儿,只能躺在病床上忍受着病痛的折磨。

杨怡晨家的经济状况一般,她虽有新农合医疗保险,但是花费多、报销的药物有限。杨怡晨的父母将车卖了筹措的资金只是杯水车薪。一个花一样的生命正经受着病痛和经济困难的严峻考验。杨怡晨同学的不幸遭遇,牵动



魏都区实验学校校长孙旭东带头为重病学生捐款。

了全校每一位老师和同学的心。该校领导高度重视,立即向全体师生发出倡议,希望大家伸出援助之手,帮助杨怡

晨渡过难关。

6月29日,该校为杨怡晨举行了“爱在人间 情满实验”爱心捐助活动。

奉献一片爱心,献出一片真情。活动结束后,该校校园里爱意弥漫,暖流涌动。全体师生纷纷慷慨解囊,奉献自己的爱心,表达对杨怡晨的关心。

据统计,全校师生共捐善款52850元。教师代表“第一时间”赶往医院看望杨怡晨,把善款交给她的父母,并带来了全体师生的真挚祝福。

校方表示,希望通过这种方式,让杨怡晨同学知道身边有这么多人在关心她;希望她在困境中迎难而上,战胜疾病。

杨怡晨的家长说,感谢学校全体师生给杨怡晨捐款5万多元。全体师生的爱心,给了杨怡晨生的希望。作为家长,他们将鼓励杨怡晨与病魔作斗争,努力学习、传递爱心,不辜负学校领导、老师、同学的关心。

该校校长孙旭东表示,在实现人生梦、中国梦的征程中,全校师生一个都不会少。学校和全体师生会继续行动,全力助燃生命之光。

倡议绿色生活 创建无废城市

本报讯(张凯歌)为进一步引导广大市民自觉践行简约适度、绿色低碳的生活方式,宣传生态文明理念,7月10日下午,市学府街小学部分党员、教师开展了“倡议绿色生活 创建无废城市”主题志愿服务活动。

活动现场,志愿者向市民宣传、讲解无废城市的创建理念和意义,鼓励市民积极参与创建无废城市。

在此次志愿服务活动中,志愿者向市民发放倡议书,宣传绿色生活和创建无废城市的意义,积极引导市民共同参与无废城市创建工作。

他们号召全校师生从自己做起,争当无废城市的宣传者、践行者和监督者,用实际行动推动无废城市创建工作顺利开展,为建设美丽许昌贡献力量。



表彰最美教师 加强队伍建设

为加强教师队伍建设,增强教师教书育人的荣誉感和责任感,市建设路小学根据最美教师评选方案,评出了本学期十名最美教师。7月14日上午,该校举行了最美教师颁奖典礼。图为该校领导为获奖教师颁发证书、奖杯,勉励获奖教师再接再厉,取得新的成绩。

通讯员 宋杰 摄

开展防溺水督查 构筑安全堤坝

本报讯(欧阳懿)近日,市新东街学校不断提升防溺水工作的前瞻性、联动性和有效性,学校、家庭和社会三方面力量相结合,多举措保护广大学生的生命安全。7月9日,市政法委督导组到该校进行防溺水工作专项督查,通过查阅档案、听取工作汇报及实地查看等形式,重点检查了防溺水安全教育宣传工作,了解防溺水工作推进情况和落实情况。

该校通过召开主题班会、家长会、与家长签订防溺水安全承诺书、组织师生观看防溺水警示视频、举办防溺水讲座等形式,切实增强学生的防溺水意识和家长的责任意识。该校健全的预防学生溺水安全防范制度,切实可行的防溺水安全工作预案,全体教师共同参与、齐抓共管的局面,得到了督导组的肯定。

该校将以此次督查为契机,切实抓好防溺水工作,做到思想认识到位、工作落实到位、责任措施到位、问题解决到位,时刻紧绷安全这根弦,坚决遏制学生溺水事故发生。

本报讯(记者 梁琼文/图)为了给毕业生的小学生活画上圆满的句号,7月14日上午,市健康路小学举行2020届学生毕业典礼。

毕业典礼在全体毕业生高昂的国歌声和温情的校歌声中拉开帷幕。该校校长杨聪敏为全体毕业生送上深情的毕业祝福。她在讲话中提到本届毕业生中几个值得大家学习的榜样,如乐学向上的杨佳闻、全面发展的姚承泽、善于学习的赵妙琪、勇于担当的齐芮涵、具有大视野的周子睿、多才多艺的李涵霏、自强自律的娄嘉欣等,鼓励大家勇敢追梦,将理想和信念落到脚踏实地,不断地在实践中增长本领与胆识,做一个敢于突破、勇于追梦的人,以梦为马,不负韶华。

毕业生代表回顾了六年来在老师的谆谆教导下求知成长、收获知识、锻炼能力、获取经验的往事,言辞间充满了对母校的深切依恋、对老师的由衷感激、对同窗的真心祝福。

学生代表为老师们献上美丽的鲜花,表达对老师们的敬意。毕业班的班

传承健康基因 追逐心中梦想

市健康路小学举行2020届学生毕业典礼



市健康路小学校长杨聪敏鼓励毕业生勇敢追梦。

主任为全体毕业生送出了最真挚的祝福。深深的惜别情意感染了每一个毕业生。

随后,杨聪敏将一本本承载着拼搏与梦想的毕业证送到毕业生的手中。那一刻,神圣庄严。

每个毕业班都在典礼结束后召开

了主题毕业班会,欢送毕业生,让他们以最美好的方式告别小学,告别美好的童年,记录成长。

杨聪敏走进每个班级,对毕业生寄予厚望。她嘱咐毕业生谨记恩师教诲,传承健康基因,勇敢地追逐心中的梦想!